

的姐半夜遭“包车”男子抢劫

民警乔装的哥“瓮中捉鳖”

星报讯(黄政 张亮 记者 张发平) 10月14日夜,在巢湖市区开夜班出租车的谢女士接到一单包车的“好生意”,谁知在接下来的几个小时里,等待她的却是被人持刀抢劫的险情。10月15日凌晨,含山警方驾驶出租车乔装司机,成功上演了一出“瓮中捉鳖”的好戏。

10月14日夜11点多,夜班出租车司机谢女士正在巢湖市的街头寻找生意。当车开到巢湖市天河商城附近时,一个年轻男子拦停她的出租车,称要包车到芜湖市沈巷镇。谢女士将男子送到了目的地后,他说要下车打个电话,一会可能还要用车。1分钟后,男子回

到车上,说他的朋友不在沈巷,现在要坐车回巢湖。

想着这一趟轻轻松松就赚到近200块钱,谢女士满心欢喜。当车开到含山县铜闸镇时,坐在副驾驶上的男子忽然让谢女士停一下车,车刚停稳,男子突然掏出一把刀子架在谢女士的脖子上,“把钱拿出来!不然就杀了你!”

意识到反抗可能会引来杀身之祸,谢女士便将身上的400多元现金、手机等值钱物品交给了男子。拿到钱后,男子下车逃离现场,谢女士随即到附近的铜闸派出所报警。

民警通过监控视频截取到嫌疑人

照片,现场一名刑警突然想起来,刚刚从古塔路途经光大生物发电厂附近时,看到过一个体貌类似的男子站在路边。民警立即换上便装,乔装的哥驾驶谢女士的出租车打开“空车”灯开到发电厂附近。果然,那名可疑男子就在路边示意停车,当他走近出租车看到后座上坐了两个人,显得有些迟疑,前排假扮司机的民警故意不耐烦地说:“都是顺路打车的,你不上车我们就走了!”男子随即同意拼车。就在他上车关门的一瞬间,三名民警合力将其控制。

经突审,男子也姓谢,含山县铜闸镇人。目前,谢某已被刑事拘留。

烟花爆竹将再无“安徽造”

星报讯(周吉 星级记者 张敏) “去年已关闭退出35家烟花爆竹生产企业,其余40家企业将在今年年底前全部关闭退出。”10月15日,市场星报记者从省安监局新闻发布会上获悉,为淘汰落后产能,调整烟花爆竹产业结构,根据国家和省相关产业政策,2014年12月31日前,我省烟花爆竹企业将全部退出。

秸秆焚烧火点又在“冒头”

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,市场星报记者从省环保厅获悉,根据环保部卫星遥感监测结果及现场巡查督查情况,9月20日~10月13日,全省秸秆焚烧火点总数为19个,最多是亳州市,其中利辛县5个,蒙城县1个,涡阳县1个,谯城区2个;阜阳市临泉县、颍东区、颍泉区各1个;马鞍山市和县2个,当涂县1个;淮北市濉溪县1个;宿州市灵璧县1个;蚌埠市怀远县2个。

拖欠7万元彩票款,“老赖”警察被起诉

目前已被停职,被责令尽快还清债务

星报讯(姜华 王中杰 记者 胡昊) 近年来,随着千万元、亿元巨奖频频开出,彩票开始被越来越多人关注。滁州市南谯区一名80后民警,为了中大奖,到彩票点赊欠巨额彩票款后无法归还,日前,滁州市南谯区法院审理并执结了该警察赊欠7万余元购买彩票案件。

80后的王某,是滁州市公安系统的一名民警,在南谯区公安分局某派出所任职。王某自2011年七八月间迷上了彩票,看着大奖频频开出,王某也幻想着自己能一夜暴富。

从2011年下半年开始,王某便在某

彩票投注站赊账,成百上千倍投注,起初,王某在事后都还上了欠款。

2013年年初,王某再次以上述方式多次投注购彩,每次动辄几百元,多则几千元。谁知,巨奖没中到,反而是拖欠的彩票款越来越多。

至2013年6月15日,王某已欠购彩款72240元,店主多次催要,王某打下了欠条,却仍未支付。

久催却拿不到赊欠的彩票款,无奈之下,2013年9月,彩票投注站老板张某将王某告上法庭。

法庭经审理,支持了张某的诉讼请

求,判令王某支付购彩款72240元。

判决生效后,王某仍未履行,几个月前,张某向法院申请强制执行。日前,经滁州市南谯区法院居中调解,王某才答应每两月给付拖欠款1万元,直至全部付清。

此事也引起滁州市相关领导以及滁州警方的高度重视,目前,南谯公安分局已初步决定对涉事民警停止执行职务,责令其尽快筹款清偿欠款,并依照有关规定对其进行调查。在查清事实的基础上,如有违法违纪行为,将对其依纪、依法予以严肃处理。

醉酒哥变“交警”指挥交通

星报讯(江中锋 记者 王涛) 10月14日晚,安庆一名醉酒男子在车轴寺收费广场当起交警,手足舞蹈地指挥着车辆通行,还不时朝车辆拳打脚踢。

安庆高速二大队民警闻讯后赶到现场。看见民警前来,醉酒男子笑嘻嘻地说:“你们今晚歇歇,我来替你们站岗!”在一番劝说无果的情况下,民警强行将男子控制并移交辖区派出所处理。



打开金坛子 幸福一辈子

净爽型白酒

金坛子

让绵柔不再平淡



十六年封坛原浆酒



安徽金口酒业有限公司
Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888
地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188
网址: www.jinkoujiuye.com.cn